Feedback from Parent Questionnaire June 2023

3. My child feels safe at at school.

2. My child is ha at school.
Y PPy More Details G Insights
More Details £ Insights
@ stongly Agree 44
@ strongly Agree 38
. Agree 50
. Agree 56
. Disagree 1
@ Disagree 1
St ly di 3
@ strongly disagree 2 . rongly disagree
@ Don't know 2 @ Don'tknow 1

. . . 5. The school makes sure its pupils are well behaved.
4. My child knows who they can talk to if they are worried at school.

More Details £F Insights
More Details £ Insights
. Strongly Agree 22
@ strongly agree 34
. Agree 59
. Agree 59
. @ Disagree 7
. Disagree 1
Strongly disagree 3
@ strongly disagree 1 ® gy 9
@ Don't know 8

. Don't know 4
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6. My child has been bullied and the school dealt with the bullying quickly and

effectively.

More Details 4% Insights 7. The school cares for the mental health and well-being of my child/children.
70 More Details £ Insights

@ My child has not been bullied at... 62 60

@ strongly Agree 4 50 . Strongly Agree 24

® Agree 15 40 @ Agree 57

@ Disagree 4 30 @ Disagree 7

@ senlydes : « @ strongly disagree 0

@ Don'tknow 14 10 . gy 9
0 . . . @ Don't know 11

9. Does your child have special educational needs and/or disabilities (SEND)?

More Details
@ ves 14
@® No 85

8. When | have raised concerns with the school they have been dealt with.

More Details

45 10. If your child has SEND: The school gives my children the support they need to
Strongly Agree 27 40 succeed.
35

Agree 43 More Details

@ Disagree 6 25 @ strongly Agree 4

@ strongly disagree 2 20 @ Agree 3

@ Don't know 1 15 @ Disagree 7
10 .

. | have not raised any concerns 20 @ Sstrongly disagree 0
: - @ Don't know 0
0 e
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11. Richard Bonington is an inclusive school that promotes equality and celebrates

diversity. 12. The school has high expectations for my child.
More Details More Details Q Insights
. Strongly Agree 32 . Strongly Agree 25
® Agree 58 \ @ Agree 53 &
@ Disagree 2 @ Disagree 8
@ stongly disagree 0 @ strongly disagree 1
@ Don't know 7 @ Don't know 12

13. My child does well at this school.

14. The school makes me aware of what my child will learn during the year.

More Details Q Insights
More Details ¥ Insights
@ strongly Agree 32
Strongly Agree 35
. Agree 61 . gly Ag \
. Agree 57 |
@ Disagree 4
@ Disagree 3
@ strongly disagree 1
. Strongly disagree 1
. Don't know 1
. Don't know 3
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o . 16. | know how to support my child's learning at home.
15. The school lets me know how my child is doing.

More Details

More Details Q% Insights

@ strongly Agree 29
. Strongly Agree 20

. Agree 63 \
. Agree 57

@ Disagree 4
@ Disagree 16

. Strongly disagree 1
@ strongly disagree 3

@ Don't know 2
. Don't know 3

17. General communication between school and my family is helpful and efficient. 18. There is a good range of subjects available to my child at this school.

More Details £ Insights More Details 4 Insights

@ stongly Agree 22 @ strongly Agree 24

® Agree 54 . Agree 64 \
@ Disagree 15 @ Disagree 1

@ strongly disagree 5 @ strongly disagree 0

@ Don't know 3 @ Don'tknow 10
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19. My child can take part in clubs and activities at this school. 20. The school supports my child's wider personal development.
More Details ¥ Insights More Details £F Insights
@ strongly Agree 33 @ stongly Agree 23
® Agree 45 . @ Agree 57 \
@ Disagree 5 @ Disagree 7
@ strongly disagree 0 @ strongly disagree 0
@ Dontknow 16 @ Don't know 12

21. I would recommend this school to another parent.

More Details £F Insights

® v 92
® no 7




